ТОВАРИЩИ ДЕЛЕГАТЫ!

Сегодня мы собрались на Съезд в очень тяжёлую для партии пору. Подводя итоги нашей 30-летней деятельности, мы с горечью вынуждены констатировать, что численность нашей партии сократилась более чем в 80 раз (с 80-160 тысяч человек до 1100 человек). Партия потеряла связь с трудящимися массами, с рабочим классом и превратилась, по-сути, в беспомощную секту. Попытки отдельных организаций разорвать этот замкнутый круг не находят поддержки у руководства партии. 

Причины создавшейся ситуации достаточно подробно изложены в письме т. Лапшина в ЦК. Поскольку Политсовет под руководством Тюлькина отказался выносить на Пленум ЦК вопрос о создании комиссии ЦК по письму т. Лапшина, была создана инициативная комиссия из членов ЦК и ветеранов партии. Комиссия, рассмотрев письмо по существу, подтвердила правильность приведённых в нём фактов и выводов. Аналитическая записка, подготовленная комиссией, была поддержана 28 членами ЦК.

Скрывать правду невозможно, а признавать страшно. Поэтому Тюлькин с сотоварищи, не отвечая по существу предъявленных обвинений, начали подготовку к съезду цинично нарушая мешающие им статьи Устава партии. Без утверждения ЦК создана «кадровая комиссия», призванная обеспечить им нужный состав делегатов съезда и будущий состав ЦК. Бюрократические интриги, ложь и клевета в открытой прессе, всё брошено для сохранения контроля Тюлькина над партией. В последние дни перед съездом был очередной обзвон парторганизаций с угрозой роспуска и перерегистрации после съезда. В процессе подготовки к съезду чётко выявилась фракция Тюлькина, её контрреволюционные цели и задачи, что ещё раз подтвердило правильность выводов, приведённых в Аналитической записке и письме т. Лапшина. 

Сегодня каждый коммунист — делегат съезда — должен понять. что принимая решения на этом съезде, он несёт свою персональную ответственность перед собой и товарищами по партии не только за будущее нашей партии, но и перед всем советским народом — за будущее нашей Родины. От каждого из нас, от нашей сознательности зависит какой наша партия будет после съезда: окрепшей и единой или её будет добивать по кускам фракция Тюлькина.

Фракция Тюлькина ведёт дело к расколу партии и в конечном счёте к её уничтожению. Но есть и другой путь — всем коммунистам, считающих себя большевиками, покинуть этот съезд и провести свой съезд — съезд Российской Коммунистической Рабочей Партии Большевиков, РКРП(б).     

Принимая решение вспомните слова Николая Островского:

«Самое дорогое у человека — это жизнь. Она даётся ему один раз, и прожить её надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жёг позор за подленькое и мелочное прошлое, чтобы, умирая, смог сказать: вся жизнь и все силы были отданы самому прекрасному в мире — борьбе за освобождение человечества.»
