 ==СЛОВО ПРАВДЫ==

В БЕЛОМ ДОМЕ НАЗВАЛИ НЕВЕРНЫМИ ТОЛКОВАНИЕ КИЕВОМ СЛОВ БАЙДЕНА ОБ УКРАИНЕ И НАТО
Киев неверно истолковал слова президента США Джо Байдена об идее вступления Украины в НАТО. Об этом сообщили в Совете национальной безопасности (СНБ) Белого дома, передает портал Axios.
    Как отмечает издание, изначально правительства США и Украины опубликовали «противоречивые» заявления по итогам телефонного разговора между Джо Байденом и его украинским коллегой Владимиром Зеленским. В версии Киева говорилось, что Байден «подчеркнул важность предоставления Украине плана действий по членству в НАТО».
    Белый дом отрицает, что президент США поддержал такую позицию, и назвал толкование Киевом слов Байдена неверным. «Украина неверно охарактеризовала заявление и исправила запись [о разговоре]», — сообщили в СНБ.
    Ранее советник руководителя офиса президента Украины Михаил Подоляк заявил, что президенты обсудили возможное членство Украины в альянсе «как ключевой инструмент резкого усиления своих возможностей по безопасности». Глава офиса украинского президента Андрей Ермак также рассказал, что Байден поддержал евроатлантическую интеграцию страны.
   
Вот уроды. Их не просят, не берут, а они прутся!! Главный аргумент – если бы да кабы мы были в НАТО, то на нас не напали бы. Идиоты – правда в другом – ЕСЛИ БЫ МЫ ТУДА НЕ ПЁРЛИСЬ, ТО НА НАС НИКТО БЫ НЕ НАПАЛ. УКРАИНА ПРЕДАВ СВОЕГО ПАРТНЁРА РФ СОГЛАСНО ДОГОВРА «О ДРУЖБЕ И СОТРУДНИЧЕСТВУ» ст. 6 И ВСТАВ НА СТОРОНУ ИЗВЕЧНОГО ВРАГА СССР, А ТЕПЕРЬ РОССИИИ – США И НАТО, СТАЛА ПОТЕНЦИАЛЬНОЙ УГРОЗОЙ ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ НАШЕГО СЕВЕРНОГО СОСЕДА.
  Любопытный эпизод произошёл в ходе дискуссии о НАТО на телеканале «НАШ». Все эксперты почти поголовно «тянули» за НАТО, и «ображались» что нас туда не берут, не попытавшись даже сделать элементарный анализ происходящего на наших глазах: 
- 22 июня 1941 года Гитлер, подготовленный американским капиталом, собрал всех холуёв из Европы и двинул войска на СССР. В результате почти 4-х лет освободительной священной Великой Отечественной войны, Красная Армия сломала хребет вермахту, освободила нашу страну и Европу от нацизма и фашизма. При этом жертвами, развязанной нацистами войны стали почти 27 миллионов советских граждан. Украина потеряла от 6 до 8 миллионов жизней своих граждан.
  - Сегодня НАТО, возглавляемое США снова собирает по всей Европе холуёв, которые воевали тогда – Германия, Венгрия, Словакия, Чехия, Румыния, Италия, Испания, Финляндия и т.д. прибавив к ним страны Прибалтики, Канаду, Англию и тянет туда же и Украину. Украина очень удобный плацдарм для атаки на Россию, но в то же время может стать объектом ответных атак, а значит снова миллионные жертвы.
   Но как относятся к своим возможным «партнёрам» натовцы рассказал их представитель, которого подключили к эфиру. Он заявил, что не случайно, что даже Блинкен разговаривал с Зеленским всего 15 минут. Оказывается, за океаном возмущены, что правительство «неза-висимой» Украины позволило себе уволить провалившего всё Коболева. Словом – вы конечно наши холуи, но не достаточно холуистые, чтобы претендовать на НАТО. Это же позорище – натянуть на свои головы (кастрюли) сколько проблем и об них (там наверху у власти) вытирают ноги как об половую тряпку, а они обижаются, но терпят. Терпилы хреновые! Народ! Чего терпишь холуёв у власти? Не пора ли дать им пинка под их толстые зады?
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Блинкен назвал коррупцию и олигархов внутренними угрозами Украины
  Помимо внешней угрозы со стороны России, у Украины есть также внутренние угрозы — олигархи и коррупция, заявил государственный секретарь США Энтони Блинкен в ходе пресс-конференции по итогам разговора с президентом республики Владимиром Зеленским. Трансляцию заседания вела пресс-служба главы государства в Facebook. «Есть и внутренняя угроза — это коррупция и олигархи, мощные люди, которые преследуют собственные узкие интересы незаконными методами за счет народа Украины. Поэтому борьба с коррупцией — это один из ключевых вопросов для украинского народа и решающий для улучшения его жизни», — сказал представитель американской стороны. (А ЧТО ЕСЛИ КАК ВСЕГДА – ЧТОБЫ САМИМ ВСЁ ЗАБРАТЬ?)
   Блинкен отметил, что они с Зеленским обсудили дальнейшие шаги Украины в борьбе с коррупцией в стране, а также меры по обеспечению целостности и независимости антикоррупционных органов и судебной власти. Также на повестке был вопрос о реформах в стране и ее евроатлантической направленности. Госсекретарь США заявил, что народ Украины хочет, чтобы законы исполнялись, а для этого необходимо искоренить коррупцию.
   Блинкен заявил, что Вашингтон готов оказывать поддержку Киеву, поскольку Украина и США находятся на пути возобновления отношений. В контексте этого вопроса Зеленский выразил мнение, что для обеих стран 2021 год является «фундаментальным».
 НАШ коммент. Аж до слёз! Как этот Блямкин беспокоится о нашем народе. Да не лезли бы вы к нам, то и заботиться не надо было бы, а то организовали майдан, майдонули часть населения, привели к власти холуёв, которые страну довели до ручки, а теперь готовы поддерживать.
 Да пошли вы в пекло! Там ваше место!                                                                     Каракончар.
=================================================================================

В РОССИИ ЗАЯВИЛИ О «ПЕРЕПОЛНЕННОЙ ЧАШЕ ТЕРПЕНИЯ» ГЕРМАНИИ
   Член комитета Госдумы по международным делам Елена Панина объяснила появление в немецких СМИ публикаций о слежке США за германскими политиками. По словам депутата, это говорит о недовольстве ФРГ вмешательством Вашингтона в энергетические дела страны, в частности, строительство трубопровода «Северный поток-2».
    Так, в Süddeutsche Zeitung ранее появились сообщения, что американское Агентство нацбезопасности (АНБ) с помощью Дании следило за рядом европейских деятелей в 2012-2014 годах. В их числе канцлер Германии Ангела Меркель, бывший глава МИД (нынешний президент) ФРГ Франк-Вальтер Штайнмайер и кандидат в канцлеры ФРГ от Социал-демократической партии Германии Пеер Штайнбрюк.
    Депутат отметила, что тема слежки США активно обсуждалась вплоть до 2013 года, когда с разоблачением АНБ выступил его бывший сотрудник Эдвард Сноуден. «Однако затем подобные сообщения исчезли из западных СМИ. Причина, видимо, была не в отказе спецслужб США от подобной практики, а в тотальном табуировании этой темы в западных медиа».
    Член комитета Госдумы добавила, что подобные сообщения, вновь появившиеся в СМИ Германии, говорят о том, что «чаша терпения немцев переполнена». «Они недовольны союзником, который выкручивает им руки, вмешивается в сферу энергетического сотрудничества, в сферу суверенных экономических решений.  В Германии дают понять, что устали от назойливой "опеки" со стороны США», — сказала депутат.
    По данным Süddeutsche Zeitung, спецслужбы Дании предоставили американцам доступ на специальную станцию около Копенгагена, откуда велась прослушка. Согласно информации Сноудена, датские спецслужбы помогали американским следить за ведущими политиками Германии, Норвегии, Швеции, Франции и Нидерландов. 
  
А ВЫ ЗАМЕТИЛИ как США реагирует на якобы вмешательство в их внутренние дела их выборы? Сколько пыли подняли, сколько санкций? А сами тварюки следят, вмешиваются и им всё можно. США – ЭТО АБСОЛЮТНОЕ МИРОВОЕ ЗЛО!  - НЕ НАДО УКРАИНЕ СТАВАТЬ НА СЛУЖБУ ЗЛУ!!!
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
  80 ЛЕТ НАЗАД – КИЕВ БОМБИЛИ И НАМ ОБЪЯВИЛИ…
    22 июля исполняется 80 лет с начала нападения гитлеровской коалиции на нашу страну СССР. Подготовленный американским капиталом нацистский режим Германии, совместно с другими странами Европы пошёл карательным походом против первой в мире Страны Советов, страны рабочих и крестьян.
 Так началась Великая Отечественная война Советского народа за свободу и независимость нашей страны, всего мира от мерзостей фашизма и нацизма. ЭТО МЫ ЗАБЫВАТЬ НЕ ВПРАВЕ!
   По достоверной информации нашей редакции общественные организации и партии планируют в этот день провести пикет обладминистрации против запланированной очередной оккупации Украины западным капиталом путём распродажи сельхозугодий, в том числе (скажем вернее в первую очередь) иностранным банкам и корпорациям. Если такое произойдёт, то можно не говорить о независимости о продовольственной безопасности, о существовании страны, о будущем. ЭТО КАТАСТРОФА!  
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