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ЦК РКРП-КПСС, 





первым секретарям обкомов, крайкомов, 



рескомов РКРП-КПСС
Право же, затрудняюсь, как к Вам обращаться. 
С привычного «Уважаемый»? 
После того,  как Вы оскорбили лично меня и нашу Иркутскую областную организацию РКРП-КПСС, назвав ее «партийной ячейкой», примкнувшей к «Платформе»: 
Организацию, создавшую совместно со стачкомом Иркутского хлебо-булочного завода первое в постперестроечной  буржуазной  России народное предприятие, своего рода «потемкинцев», работницы которого, раскачав приватизировавшего завод Дубровицкого,  перебросили его через заводской  забор на трамвайные пути. 
Организацию, набравшую на выборах в Госдуму более 5% голосов  и поддержанную сотнями тысяч избирателей области. 
Организацию, выпускавшую много лет партийную газету «Слушай, Товарищ!» 
И слушали! Ее двухтысячный тираж расходился без затруднений. 
Организацию, проводившую многотысячные митинги  в поддержку инициатив и мероприятий партии.  Сохранившую ее ядро, ее кадрированный состав, несмотря на действия Секретариата партии, направленные как на развал РКРП, так и непосредственно  на развал ее Иркутской областной организации за счет смены радикального Секретаря Иркутского  обкома РКРП на рыбистого и потому послушного В. Тяжева (приезд с этой целью  Б. Ячменева и других секретарей ЦК, получивших достойный отлуп  от членов нашей организации). Так что об умышленном развале РКРП мы знаем не по наслышке, а по собственному опыту.
 С учетом всего этого ни о каком уважении к Вам не может быть и речи.
Обратиться к Вам с традиционным «Товарищ»? 
Но сами понимаете, какой Вы после этого мой и моих товарищей товарищ?
Не располагает к уважительному отношению к Вам и тот очевидный факт, что приняв эстафету из рук  В. Тюлькина, Вы с энтузиазмом продолжили его многолетнюю деятельность и приступили к уже окончательному развалу  Российской Коммунистической Рабочей Партии.
После Октябрьского Пленума партии (1992 г. Ленинград) коммунистом Куксевич Феликсом Сергеевичем  была организована моя встреча в Свердловске  с преемником Б.Ельцина на посту 1-го Секретаря Свердловского областного комитета КПСС.
Внимательно выслушав мое видение текущего политического момента и состояние к тому времени коммунистического движения в России,  он, имея в виду противоречивые взаимоотношения  Г. Зюганова и В. Тюлькина, удивленно заметил: не понимаю, что делить Геннадию с Виктором? Одну школу прошли, «одни университеты» заканчивали.  Сели бы за одним столом, бутылку взяли. Вопросы порешили и к взаимному согласию пришли. 
«Что они одного гнезда птенцы, - сказал я ему, - в этом Вы правы. Делить им и впрямь нечего. Скорее всего, между ними давно все поделено. И потому лишь разные задания получили.
Сценарий один – окончательное  уничтожение социализма и предотвращение любой возможности его возрождения. Роли разные. На долю одного выпало смиренных, не столько коммунистов, сколько  любителей социализма, которых большинство в КПСС, обманным путем, по-коммунистически блея, подобно Козлу-провокатору в капитализм за собой повести.
 На долю другого, хотя прямых доказательств этому пока нет, но более, чем вероятно 
– Враг  явно не  дурак, главное непременно предусмотрел – 
также обманным путем  наиболее активных, по-боевому настроенных коммунистов обуздать, стреножить, на десятилетия  вплоть до погоста на одном месте топтаться заставить.
Поэтому не исключено, что и сейчас они  за одним столом, распивая бутылку,  встречаются, а разойдясь, по-прежнему в сути своей одно гнусное дело сотворяя, делая вид, что собачатся, исправно заданные им роли  исполняют.
Даже политический скоморох Жириновский на этот раз на воскресном вечере с В. Соловьевым 27 12. 20 остроумно заметил: 
«Геннадий Андреевич очень всем нам нужен. Горбачев похоронил КПСС, Геннадий Андреевич похоронит КП РФ». 
В. Тюлькин, а теперь и Вы, С. Маленцов – из той же  похоронной команды.
Единственно, почему Жириновский не назвал   В. Тюлькина - он для него и для нынешних политиков России  как лидер почти неизвестной в стране партии всего лишь «тюлькин» и не более того.
И если звание «Иуды всех времен и народов» не только пожизненно, но и посмертно закреплено сразу за двумя  бесспорно достойными его кандидатами: Горбачевым и Зюгановым, то  персональное звание «Паскуды всех времен  и народов» с его сподручниками-припаскудниками до некоторого уточнения остается временно вакантным.
Но это разделение функций между Зюгановым  и Тюлькиным в те поры, в 1992 г. было  лишь предположением. Хотя и не лишенные основания, но всего лишь логическим умозаключением.
Но вот конкретные дела. Не прошло и года после этого разговора. 1993 год. Октябрь. Расстрел Белого Дома. 2-й Съезд РКРП (3-4 декабря 1993 г.). 
Все еще в ужасе от жестокой расправы с защитниками Белого Дома.  В. Тюлькин, 1-й Секретарь позиционирующей себя  в качестве самой радикальной коммунистической партии России ставит перед  Съездом вопрос об участии партии в Выборах в Федеральное Собрание капиталистической России, легитимируя тем самым   буржуазную контрреволюцию!  Сам же, ссылаясь на какие-то и перед  кем-то  обязательства, извещает делегатов Съезда о необходимости  своего  участия  в этих  Выборах.
В памяти всплыло жуткое ощущение, возникшее у меня  при посещении Ленинградского Храма Спаса-на-Крови. Представилось, что стоит он  не на канале им. Грибоедова, а на нескончаемом потоке текущей подле него человеческой крови.
Встав за трибуну Съезда, я с возмущением, обращаясь к его делегатам,  воскликнул: 
«Еще не остыла кровь защитников Белого Дома. Какой может быть разговор (это прозвучало впервые) о Выборах-на-Крови?!» 
Слава богу, Съезд отклонил саму возможность участия партии в преступных  Выборах¸ но одновременно, подчиняясь десятилетиями выдрессированной бюрократами традиции, без каких либо возражений избрал В.Тюлькина  1-м Секретарем РКРП.  
На протяжении нескольких лет, в самые тяжкие для российского народа времена, вместо активной борьбы с набирающим силу буржуазным режимом Секретариат РКРП, создавая видимость напряженной «революционной деятельности», направлял энергию партии на абсолютно ничего не дающий, бессмысленный сбор протестных подписей.
Отвлекая силы партии от первоочередной задачи – борьбы за возрождение социалистической Родины, В. Тюлькин, Секретариат РКРП сосредоточили деятельность партии на очевидно   провальном вхождении ее в  Государственную Думу – законодательный орган власти капиталистической России. 
Причем если в первых подобного рода выборах  партию, выступающую под собственным именем и резко критикующую предательскую  роль КП РФ, поддержало более трех с половиной миллионов избирателей, то в следующих выборах, протаскивая в Госдуму по спискам КП РФ  и под ее юбкой 1–го Секретаря партии В. Тюлькина, РКРП, выявившая тем самым  свою   лицемерную, лживую в отношении КП РФ сущность, утратила  доверие народа.
В декабре 1998 г. в адрес Иркутского обкома РКРП поступило письмо от  1-го Секретаря  Кемеровского  обкома КП РФ тов. Авалиани Т.Г., разосланное им по многим  партийным организациям  КП РФ и РКРП, озаглавленное: «Хроника разгрома  Кемеровской организации КПРФ», как частный случай общей политики Г. Зюганова.
В ответном письме  тов. Авалиани Т.Г. от имени Иркутской областной организации РКРП мы писали: 
«Уважаемый Теймураз Георгиевич!
Ознакомившись с «Хроникой разгрома Кемеровской областной организации КПРФ», у Иркутской областной  организации   РКРП, с учетом в том числе и собственного опыта,  есть все основания говорить о том, что приоритет в практическом применении разработанной соответствующими органами технологии развала радикальных в большевистском смысле коммунистических  партийных организаций   принадлежит не известному своей пробуржуазной ориентацией Г. Зюганову, а маскирующимся под радикальных лидеров современного  коммунистического движения В. Тюлькину  и Ю. Терентьеву. 
Поиски в регионах информаторов ЦК, поощрение процесса, либо намеренное создание параллельных  региональных партийных организаций с целью отторжения неугодных - это то, что в нашей партии сознательно насаждается Секретариатом ЦК РКРП с 1992 г., т.е. со времени создания самой партии.
Вот что публикует по этому вопросу, выполняя Решение Пленума МК РКРП от 12 апреля 1996 г. в «Письме V Съезду РКРП» Московский Комитет РКРП: 
«Мы настаиваем на том, чтобы съезд РКРП осудил порочную практику расколов региональных  партийных организаций. … Предлагаем  съезду осудить практику  создания параллельных групп в партии, от кого бы она ни исходила». 
Развал, либо отторжение от  РКРП  тогдашних Московской, Сталинградской (1-й секретарь Евтушенко В.Н.), Ростовской (1-й секретарь Лобов Ф.М.), Краснодарской (1-й секретарь Даньяров В.С.), Тульской (2-й секретарь Регузов В.М.), Омской (1-й секретарь Голушко В.Ф., 2-й секретарь Сафьянова Л.Е.) областных организаций РКРП - единственный результат скорее контрреволюционной, чем  революционной   практической деятельности Лидеров РКРП за последние  2 - 3 года. 
И дело, видимо, не только в бюрократизме лидеров РКРП, - писали мы в ответном письме тов. Авалиани, имея в виду откровенное предательство дела партии со стороны ее Секретариата. - а в куда более опасном процессе для жизнедеятельности РКРП как партии трудящихся». 
Широко распространенной была практика принятия Решений Съезда без обсуждения важнейших вопросов жизни партии, без обязательных в этом случае прений. 
На категорическое несогласие  Иркутской областной организации на 3-м Съезде  в участии партии в выборах в Госдуму по спискам  КПРФ, В. Тюлькин ответил: «Константин Михайлович, Вы зря возражаете. Мы уже все решили». 
Но если Секретариат партии все решил до Съезда, зачем нужен сам Съезд? 
Об этом же писали коммунисты Московской организации в «Письме V Съезду РКРП»:  «Коммунисты Московской организации РКРП обеспокоены сложившейся в  аппарате ЦК практикой  келейного, без обсуждения партией  или ее руководящими органами, решения важнейших вопросов жизни партии». 
Высокомерие, бюрократизм, а, скорее всего, прямой умысел со стороны Секретариата ЦК РКРП привели к тому,  что из партии вышли, а, вернее, были «выдавлены» из нее  такие яркие, безусловно  талантливые, поднимающие ее авторитет в народе личности, как видный теоретик коммунистического движения Р. Косолапов, бесстрашный генерал А. Макашов, известный лидер рабочего движения Т. Авалиани. 
Во главе же партии остался  человек с совершенно неизвестной в стране фамилией - В.Тюлькин. 
В результате вскоре почти никому неизвестной в России кроме ее немногочисленных членов  оказалась и сама РКРП.
Создавая видимость бурной деятельности, изобретая отвлекающие от борьбы с буржуазным режимом маневры,  1-й Секретарь РКРП, руководство партии либо высмеивали, либо чинили препятствия деятельности наиболее активным региональным организациям, в частности, организациям Кировской, Тюменской областей и Коми, создавших Советское национально-культурное объединение (СНКО), направленное на работу с пролетарскими массами  и на вовлечение в организационное русло самодеятельности трудящихся по восстановлению советской власти.
Вплоть до того, что отдельным членам партии запрещалось заниматься этими вопросами. 
Преступна деятельность, а вернее - бездеятельность В. Тюлькина и секретариата РКРП  в деле оказания действенной помощи и взаимодействия с боевыми отрядами Донбасса в их борьбе с  фашистским отребьем нашего времени -  с бандеровским нашествием.
к январю 2015 года движение «Интербригады переправило в Донбасс свыше 2000 бойцов, которые приняли участие в боях за Славянск и Краматорск, пишет в письме в Центравльный Комитет партии В.Б. Лапшин.
«Суть времени» С. Кургиняна устраивало Пикеты в поддержку Донбасса, сбор и отправку гуманитарной помощи, а в 2014 году через сайт «В огне брода нет» организовало запись добровольцев на Донбасс. В самом начале работы сайта (число записавшихся добровольцев ~ 300 человек).
 «Информация о сайте и необходимости создания подобного сайта от имени РКРП-КПСС была,  - согласно члену ЦК РКРП  В.Б. Лапшину, - сообщена т. Тюлькину, но никакой реакции не последовало.       
Максимальное количество записавшихся на сайте «В огне брода нет» - ~21000 человек (более 2-х дивизий). 
т. о. в результате саботажа со стороны т. Тюлькина партия лишилась возможности привлечь в число своих сторонников ~10000 активных молодых людей и ввести их в состав добровольцев хотя бы через бригаду Мозгового», - заключает член Рабочей Группы по Донбассу В.Б. Лапшин.  
Только представить себе, насколько поистине бесценно было бы приобретение Партией такого молодого, энергичного, проверенного в боях за свободу братского народа пополнения ее тающих и стареющих рядов!
Исключить такую возможность мог  либо враг, либо дурак.
Враг, безусловно,  это понимал. Потому либо  бездействовал, либо противодействовал.         
Наибольших результатов добились, пишет В.Б. Лапшин, товарищи сайта Красного Телевидения,  «создав Антифашистский штаб и объединив в нём различные прокоммунистические силы. Им удалось организовать сбор средств и добровольцев, организовать из них Коммунистический ба​тальон и Политотдел в бригаде Мозгового. 
От РКРП-КПСС и РОТ Фронта в состав Антифашисткого штаба были делегированы тт. Ферберов и Батов, но действовали они как наблюдатели, изредка давая ЦК или Политсовету краткую информацию о деятельности Антифашистского штаба. 
Никаких организующих действий внутри РКРП-КПСС по организации взаимодействия партии с Антифашистким штабом, бригадой Мозгового, Коммунистическим батальоном и Политотделом, а также по организации отправки добровольцев из состава партии в Коммунистический батальон и Политотдел не было. 
Впоследствии РОТ Фронт за бездеятельность был выведен из состава штаба».
Это Партию-то, добавим к сказанному В.Б. Лапшиным, которая по определению, по сути своей должна была первой прийти на помощь повстанцам Донбасса. Прежде всего добровольцами и материальными ресурсами.  
«Налицо ещё один акт саботажа со стороны тт. Тюлькина, Ферберова и Батова по блокированию работы партии на Донбассе», - пишет В.Б.Лапшин.  
«… На Пленуме ЦК РКРП-КПСС  29-30 июня 2019 г. тт. Тюлькин, Ферберов, Батов пошли на прямое уничтожение Рабочей Группы партии по Донбассу. - продолжает В.Б. Лапшин, -  вывести из состава РГ под различными, предлогами с хитрыми обоснованиями тт. Черепанова, Туруло, Лапшина и ввести туда других товарищей (в т.ч. Тюлькина), которые в ЛНР и ДНР практически не бывали, не знают обстановки и не имеют связей с местными товарищами. 
Чего хотели достичь тт. Тюлькин, Ферберов, Батов? Хотели прекратить работу рабочей группы! Ведь каждый (если он не полный идиот), кто хоть как-то занимался управлением, знает, что подобные эксперименты с успешно работающими группами практически всегда приводят к остановке работы и разрушению сделанного.   
Надо отдать должное, что ЦК не поддержало эти предложения, но всё-таки ввело в состав РГ дестабилизирующий элемент в лице т. Тюлькина, - заключает он. 
 В настоящее время предательская деятельность Секретариата ЦК, в частности В. Тюлькина  и лично С. Маленцова осуществляется в отношении их бывшего товарища – А.К. Черепанова, вопреки воле Секретариата поддержавшего инициативные действия Платформы, направленные на оздоровление Партии. Подобно матерой, сбитой преступной  шайке, готовой жестоко мстить своему подельнику за его отступничество. 
 В то время как  на  защиту А.К. Черепанова, перенесшего тяжелейшее заболевание, подвергнутого насильственным действиям со стороны полиции и привлекаемого буржуазной  властью  под надуманным предлогом к уголовной ответственности поднимаются рядовые члены партии, ее региональные организации, а также  коммунистические партии многих стран мира: Болгарии, Венгрии, Испании, Греции, Германии, Италии, Финляндии, Франции, Бельгии, США, Словакии, Польши, Антиимпериалистический трудовой фронт в составе Испании, Чили, Перу, Болгарии и ряда других стран, - В. Тюлькин и С. Маленцов надрывно выискивают доказательства в подтверждение того, что А.К. Черепанов сам спровоцировал насильственные действия полиции против себя. (Это надо же сподобиться измыслить такое!) 
И, таким образом, уголовное наказание ему поделом.
По мнению В. Тюлькина, высказанном им на заседании Политсовета, одним из вариантов спровоцированных А.Черепановым насильственных против себя действий:  мол мы должны показать превращение страны в полицейское государство и поэтому считаем необходимым провоцировать силовые действия режима против нас.
Экая нелепица!
        По поводу руки, появившейся из микроавтобуса, в который был брошен А. Черепанов. По мнению С. Маленцова,  это была якобы рука А. Черепанова, нанесшая удар полицейскому. Поэтому С. Маленцов требовал от Черепанова и Туруло сказать правду, и возмущался, что они морочат голову секретариату.
       Черепанов вышел из себя, сказав пытавшим его  дознавателям из Секретариата, что он якобы ударил 20 раз полицейского кулаком и десять раз пнул его ногой. 
Но, к горькому сожалению В. Тюлькина и С.  Маленцова, это вынужденное «признание» А.К.  Черепанова к уголовному делу против него не «пришьешь», поскольку якобы спровоцированные им  против  себя самого насильственные действия были свершены задолго до  жестокого избиения им бедного полицейского. 
           Участвующие на заседании Координационного Совета Платформы «За Ленинские нормы партийной жизни»  секретари региональных организаций РКРП  были крайне возмущены – словами и впрямь этого не передашь - вновь не знаю, как Вас после этого называть, но товарищи по партии помогут, - сообщением о том, что в ходе переписки  по делу А. Черепанова,  С. Маленцов  написал о том, что если посадят Черепанова, то не надо будет раскалывать партию.
Что касается Вашего, С.  Маленцов,  заявления от 22 12. 20 г. о том, что «завтра обменяемся мыслями, как поступать с недисциплинированным балластом» и последующего за этим заявления В. Тюлькина: «Ну так это может быть как раз указывает путь размежевания - кто признает единую дисциплину и партийную газету - направо, кто считает себя главным экспертом и вправе определять - что правильно, а что не надо выполнять - налево. 
В т.ч. может быть стоит разделиться до Съезда? По крайней мере начало все равно уже положено.
Во всяком случае это вопрос - стоит ли, и в каком качестве, допускать на съезд людей, которые саботируют общую работу», -  то по поводу этого возникает вопрос: 
кто в  действительности является балластом для партии?
Этот вопрос решать не Вам, С. Маленцов и  не В. Тюлькину, а предстоящему Съезду партии.
Именно с целью развязать себе руки и разделаться до Съезда с радикальным крылом Партии, В. Тюлькин и предлагает воспользоваться отказом Тюменской партийной организации и Платформы в распространении  14–го номера «Трудовой России», выпущенного в грубом  нарушении решений Пленума РКРП. И, таким образом, вместо того, чтобы осудить виновных в грубом нарушении его решений, загодя зачистить партию   от  неугодных для них региональных организаций.
Но, во–первых, о какой «общей работе»  идет речь? О работе по развалу Партии?  В остальном же работы нет. Сплошная демагогия, в которой Вы действительно понаторели.
Во-вторых, речь ни в коем случае не идет об отказе Тюменской организации РКРП и поддерживающей их позицию Платформы от  распространения  партийной газеты. Напротив, Тюменская организация и ее Секретарь, А.К. Черепанов, всем известно, сама издает и организует распространение «Трудовой России» по всей Сибири, по всем организациям от Урала до Владивостока. А члены Платформы – ее активные распространители.
Это не мешало бы знать и секретарям Московских партийных организаций,  выступивших против якобы недисциплинированных в этом отношении  партийных организаций. 
Разумеется, если они еще не на стороне «похоронной команды» В. Тюлькина, С. Маленцова, Ферберова и их подельников по окончательному развалу РКРП и не собираются, засучив рукава, самим рыть себе могилу под их присмотром.
В отношении Ферберова разговор короткий. 
Марксист он никчемный. Не знает главного революционного ядра марксизма   – диалектики и ее основного закона: единства и борьбы противоположностей.  Об этом  - и не только: о причинах развала СССР, о наших партийных делах вообще, в моей работе «Социальная медицина», в разделе «Бюрократия» [Интернет. Проза ру. К.М. Федоров Социальная медицина].
Будучи  профаном в вопросах диалектики, рычать на рабочих, в том числе и из числа членов ЦК, осмелившихся критиковать подобных ему чиновников и партократов в рядах руководства РКРП-КПСС – этому его, секретаря Рабочей коммунистической партии по идеологии учить не надо. На этом он, что называется, «собаку съел». 
В Обращении члена ЦК партии, рабочего, ко всем членам партии от 3 января 2018 г., тов. Целых предлагает   «вернуть в Устав партии  положение о том, чтобы ВО  ВСЕХ руководящих органах партии  количество рабочих было не менее  пятидесяти процентов. Чтобы рабочая компартия была партией рабочих и для рабочих и не стала бы игрушкой  в руках чиновников и партократов».
В ответ на это исключительно принципиальное предложение Секретарь ЦК по идеологии  Ферберов И.Л. высокомерно, в оскорбительном тоне  ответствует:   
«Предложения тов. Целых представляют собой  типичный уклон в примитивизм…» и натравливает на него Оргкомитет  ЦК партии с грозным призывом: 
«Встаньте на пути тех, кто по недомыслию  раскалывает партию».
За одно лишь  то, с каким высокомерием и презрением этот т.н. Секретарь  коммунистической Рабочей партии относится к представителям рабочего класса, за одно только это гнать в три шеи по рабоче-крестьянски и как можно дальше Ферберова с этой высокой партийной должности. Из ЦК и партии вообще.
Полагаю, мать его «давно ждет сыночка домой».
В связи с предательской деятельностью  по развалу Партии  понятной становится  вызвавшая недоумение у делегатов 10 Съезда РКРП-КПСС  инициатива В. Тюлькина  по омоложению ее состава.  Молодого члена партии, которого хорошо  его знающие сверстники  на 10 Съезде РКРП - КПСС посчитали недостойным быть членом Центрального Комитета, В. Тюлькин   настоятельно предлагал избрать членом ЦК, аргументируя это тем, что, будучи его  членом, он непременно исправится. 
При подобной кадровой политике и рассмотрении Центрального Комитета партии как своеобразной трудовой «исправительной колонии» будущее партии представляется весьма проблематичным. 
Тем более проблематичным видится оно в свете деятельности бывшего с 2005 по 2011гг. первым секретарем ЦК РКСМ (б) Батова, вышедшего из комсомола по возрасту и избранного  Почетным председателем РКСМ (б).
В 2004 г. Батов был избран в ЦК РКРП, а с 2008 г. – секретарь ЦК РКРП по работе с молодежью.
За время его секретарства катастрофически снизилась численность как комсомольцев, так и комсомольских организаций.
«В ноябре 2019г. в адрес московской организации РКРП-КПСС, - пишет в письме в Центральный Комитет  РКРП В.Б. Лапшин, -  приходит письмо «К отчетно-выборной конференции 30.11.19г. Кто такой Александр Батов?»  Письмо было написано бывшим членом РКСМ(б) (с 2004 по 2011 год) Алексеем Лешиным, который занимал должности секретаря ячейки, координатора по округу, секретаря ЦК по организационной работе и первого секретаря ЦК РКСМ(б). В этом письме даётся оценка работы Батова в комсомоле:
1. «По сути, комсомол постепенно был уничтожен – самим Батовым, методично и тщательно. После такой успешной «работы с молодежью» и столь эффективного «взращивания кадров для партии», наверное, следовало бы вышвырнуть этого деятеля за шиворот. Но это мое личное мнение.»
«Насколько я слышал, РКСМ (б) в 2013 году фактически раскололся и сейчас влачит крайне жалкое существование. Что ж, за это стоит поблагодарить Батова. Удивительно, как ему такое могло сойти с рук. Удивительно, почему партия до сих пор не дала трезвую оценку его деятельности.»
2. В ЦК РКСМ(б) вводится должность секретаря ЦК по безопасности, на которую назначается Сурский (Хлыстов). Но… «Будучи сильно пьян, наш «вождь» (Батов) проговорился, что Сурский состоит на службе в ФСБ, работая на них платным информатором. И похвалился, что Сурский сдает свою ФСБшную зарплату в ту самую «черную кассу».»
Интересная, - комметирует В.Б. Лапшин, -  получается картина: Батов знает, что Сурский является информатором ФСБ, но назначает его секретарём ЦК РКСМ(б) по безопасности и через Сурского ФСБ финансирует работу РКСМ(б) (или Батова?)».
Смурные дела, ничего не скажешь.
Сознавая, что начатая им в самом начале 90-х деятельность по развалу РКРП-КПСС успешно завершается, В. Тюлькин добровольно оставляет пост  ее Секретаря. 
Это естественно. Испокон веков повелось – крысы первыми покидают тонущий корабль.
Предательская деятельность В. Тюлькина началась задолго до его преступной деятельности в качестве 1-го Секретаря РКРП, как глубоко и верно, на основе неопровержимых документальных данных пишет В.Б. Лапшин в своем письме в Центральный Комитет партии. Убедительно подтверждая тем самым мои лишь умозрительные предположения в беседе с 1-м Секретарем Свердловского ОК КПСС  (1992 г.) о разделении функций между Г. Зюгановым и В. Тюлькиным  в постперестроечной, капиталистической России. 
Началась она еще до развала СССР. Тогда, когда создавалось ядро «похоронной команды» не РКРП, а нашей Социалистической Родины - Союза Советских Социалистических Республик. В состав  этой команды в качестве основных членов входили Горбачев,  Зюганов и Тюлькин, замысливших создание внутри КПСС  Коммунистической партии Российской Федерации. Когда в 1990 году М. Горбачёв,  будущее руководство КП РФ и ДКИ (Тюлькин В. А.) выступили за создание отдельной республиканской компартии РСФСР.
В свое время подобные действия «были оценены ЦК ВКП (б) и т. Сталиным, как действия, ведущие к разрушению партии и, в конечном счёте, к уничтожению СССР, - пишет в своем письме в ЦК В.Б. Лапшин. - Это так называемое «Ленинградское дело». Следствие и суды проходили с 1949 по 1952 гг. Всего было осуждено 214 человек, из них 23 человека осуждены военной коллегией Верховного суда СССР к высшей мере наказания (расстрелу)».
С создания внутри КПСС как ядра Великой Социалистической державы в качестве его взрывного, расщепляющего фактора – КПРФ начался развал Великой державы: Союза Советских Социалистических республик. Распутинское (вслед за партией): А почему бы России не отделиться  от СССР?  и все последующие события.
Следовательно, Тюлькин ничуть не в меньшей степени, как член этой гнусной «похоронной команды» ответственен наряду с Горбачевым и Зюгановым за развал нашей Социалистической Отчизны.  
Что ему после этого развал РКРП? Семечки. 
 В связи с этим очевидно: пред Партией не просто махровый Бюрократ и Предатель. 
Пред нею ответственный за развал Советского Союза матерый и злобный Враг. 
Впереди – Бой.
И вопрос пока не в том, может ли Партия постоять за Социалистическую Отчизну. 
Вопрос в том, может ли она постоять за саму себя.
Что касается  оскорбления Иркутской организации  РКРП-КПСС как всего лишь «партийной ячейки» - это Ваше желание унизить нашу организацию. Своего рода мелкая пакость. Но так уж повелось – мне крайне отвратительны как мелкие, так и крупные пакости. 
Я враг Подлости как таковой. Потому и член Коммунистической партии с февраля 1971 г.
Ко времени буржуазной контрреволюции внутри СССР не было классических  врагов социализма: ни мелкой, ни средней, ни  тем более крупной буржуазии.
Социалистическое Отечество задушило Подлючье. «Пятая колонна».  Партийная и государственная Бюрократия.
Именно Подлость (как противоположность нравственности - основы человечности) – главный Враг  Человечества. Всего доброго и светлого в нём.
Потому исследование Подлости и борьба с ней – основное содержание моей работы «Социальная медицина».
Наша Иркутская организация РКРП-КПСС в настоящее время действительно немногочисленна. Как немногочисленна сама РКРП, доведенная ее Врагами почти до партячейки:  с ее численности на первом этапе приблизительно 180 тысяч  членов до приблизительно 1200 членов партии в настоящее время.
Урон партии, нанесенный ее внутренними Врагами колоссальнейший! 
Но сохранившиеся  региональные партийные организации,  ее коммунисты – это кадрированный состав Партии, способный развернуться в полноценную боеспособную Российскую Коммунистическую Рабочую Партию в случае победы над своими внутренними Врагами.   
У нее,  бесспорно, есть перспективы.
В отличие от мозговой всего лишь «ячейки»  в беспросветно сером веществе врагов партии.
Секретарь Иркутского ОК РКРП-КПСС     К.М. Фёдоров
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