К 22-ому съезду РКРП-КПСС
Обстановка в партии.
С начала событий на Украине (2014 г.) и, позднее, с активизацией движения беспартийных за восстановление СССР возникли сомнения о правильности оценки руководящим составом партии (большинство Секретариата и Политсовета партии во главе с Тюлькиным) современной обстановки с стране, а также действий партии в этой обстановке. Недоумение вызывало и действие этой группировки на съезде. Начнём хотя бы с Постановления XI (XXI) съезда РКРП-КПСС «Об отчёте Центрального Комитета РКРП-КПСС и задачах партии». В этом постановлении есть любопытный абзац (понятно, что постановление готовила ИК (читай — Ферберов), оно согласовано с Тюлькиным, принято Секретариатом, Политсоветом и продавлено через ЦК и Съезд):
«… Однако Съезд отмечает, что сегодняшнее состояние партии не отвечает усугубляющимся условиям наступления реакции. Партия теряет численность и влияние, не оказывает заметного влияния на настроения и движение масс. Сохраняя ортодоксальный характер партии, ЦК не сумел обеспечить организационного укрепления структур, соблюдения уставной дисциплины, управляемости региональными организациями. На сегодняшний день РКРП-КПСС не может сказать, что она соответствует ленинским критериям партии нового типа...».
Этим абзацем группировка Тюлькина «высекла сама себя». Она признала (осознано или не осознано), а съезд подтвердил (осознано или не осознано), что Тюлькин и поддерживающее его большинство Секретариата, Политсовета и ЦК (в предшествующий съезду период) не способны руководить партией, и ведут её к краху.
 В ходе 21-го съезда Тюлькин в полной мере показал свои способности к подковёрной борьбе и нетоварищеское отношение к делегатам съезда: используя своё положение председателя президиума съезда, он вёл съезд таким образом, что на организационный пленум ЦК и на нормальную процедуру выборов в руководящие органы партии со всесторонним обсуждением кандидатов просто не осталось времени. Выборы проводились в спешном порядке, когда уже выгоняли из зала и выключали свет в зале. В этой суматохе Тюлькину удалось продавить на должность 1-го секретаря Маленцова, но Ферберова и Батова секретарями ЦК пленум не избрал.
Т.о. Тюлькин на съезде нарушил ст.37 Устава партии.     
29-30 июня 2019 г. прошёл очередной Пленум РКРП-КПСС, который был посвящён внутрипартийным вопросам и принятию планов работы различных комиссий. Следующий Пленум состоялся только 26-27 сентября 2020г. За 15 месяцев должно было пройти как минимум 3 Пленума ЦК, но это никого не озаботило — ни первого секретаря Маленцова, ни Секретариат, ни Политсовет, ни ЦКРК. Все вышеперечисленные лица совершили грубейшее нарушение ст.31 Устава партии. ЦКРК, призванная строго следить и не допускать  нарушений, не выполнила своих задач и тем самым сама нарушила ст.34 Устава партии.
Надежды на Пленум 26-27 сентября 2020г. также не оправдались. Уже при обсуждении повестки дня стало очевидно, что группировка Тюлькина поставила себе задачу получить сначала большинство на Пленуме путём вывода из состава ЦК неудобных для неё коммунистов и ввода в состав ЦК своих сторонников. Пленум не поддержал их действия, и большинство они получить не смогли. 
Далее возник спор по 1-ому пункту повестки дня. Группировка Тюлькина предлагала этот пункт в формулировке: «О состоянии партии и разногласиях в руководстве ЦК РКРП-КПСС». При обсуждении была предложена альтернативная формулировка: «О состоянии и мерах по повышению эффективности работы РКРП-КПСС». Было два доклада и два проекта постановления. Видя, что проект постановления группировки Тюлькина не будет принят, Тюлькин объявил перерыв и собрал Политсовет, в котором имел большинство. Политсовет принял странную формулировку: воздержаться от взаимной критики и до съезда выполнять конструктивные, не противоречащие друг другу пункты обоих постановлений. Пленум принял это предложение, но четко не определил, какие пункты исполнять, какие — нет.
Основные, жизненно необходимые для партии вопросы: анализ международной и внутрироссийской обстановки;  стратегия и тактика действий партии в этой обстановке; методы борьбы за массы вообще и за рабочий класс, в частности; опыт работы парторганизаций в этих направлениях — на Пленуме даже не поднимались. 
Т.о. мы видим, что партия после 21-го съезда практически потеряла управление. Газета «Трудовая Россия», сайты РКРП-КПСС и РОТ Фронта превратились просто в новостные ленты с демагогическими комментариями, которые не дают ответа массам трудящихся вообще и рабочим, в частности, на уже возникший у них вопрос: «Что делать?». 
Такое положение с точки зрения нормального коммуниста, большевика является недопустимым. В этой связи для активизации работы партии в целом, снятия противоречий и сохранения единства партии Кировская парторганизация приняла решение создать и создала в рамках Устава РКРП-КПСС платформу «За ленинские нормы партийной жизни (За РКРП(б)-КПСС)» (б - большевиков). В процессе сбора подписей в поддержку платформы её поддержали представители ещё 5-ти парторганизаций. Платформа получила статус межрегиональной, а с октября 2020 года приступила к работе.
Но, и здесь группировка Тюлькина нарушает требования Устава партии и Регламента платформ. Предложения Координационного совета (КС), направляемые в Секретариат, Политсовет, первому секретарю остаются без ответа. Рассылка материалов платформы через партийные каналы ЦК не производится (нарушение п. 3.3 Регламента), публикация материалов платформы в газете «Трудовая Россия» и на партийных сайтах не производится (нарушение п. 3.4 Регламента).
После сентябрьского 2020 г. Пленума группировка Тюлькина продолжила свою деструктивную работу и в нарушение решений Пленума вынесла в открытую печать внутрипартийные вопросы (ТР №14). Единственным методом выполнения решений Пленума в этой обстановке был отказ от распространения ТР №14, что и сделал ряд областных партийных организаций (Тюменская, Кировская, Воронежская, Коми), предварительно ознакомив с этой газетой коммунистов парторганизаций. Тут же последовало обвинение со стороны Политсовета (где группировка Тюлькина имеет большинство) в адрес этих парторганизаций в нарушении Устава и решений съездов. Осознав, что такие действия являются удобным инструментом для разрушения партии, группировка Тюлькина продолжила свои провокационные действия, повторив тоже самое в ТР №19 и в ТР№1 за 2021г. (и очевидно будет продолжать во всех других номерах ТР до съезда партии). Естественно парторганизации также отказались распространять и эти номера. Эта сознательная провокация крайне выгодна группировке Тюлькина, т. к. позволяет ей представить наиболее активные парторганизации злостными нарушителями Устава партии и решений съездов.
Но, этого группировке Тюлькина оказалось недостаточно. Так, в отношении Кировской парторганизации была развёрнута травля на основании незначительной ошибки, допущенной при подготовке статьи о золоте партии в областной газете «За советскую Родину!». Эту ошибку обком партии рассмотрел и наказал виновного. Вроде бы всё. Но нет! Обнаружив, что некоторые материалы взяты из статьи, связанной с Буничем (интернет-ссылка на неё была в газете в конце статьи) группировка Тюлькина усмотрела в этом возможность для дискредитации «неудобной» парторганизации и начала раздувать из мухи слона. В результате группировка Тюлькина для рекламы «беляка» и антисоветчика Бунича сделала на  общероссийском уровне на несколько порядков больше, чем ошибка в статье в газете «За Советскую Родину!» (в которой, кстати, фамилия  Бунича нигде не напечатана).            
Ярлык «бундовцев» был навешен группировкой Тюлькина на Тюменскую парторганизацию за то, что на Пленуме при обсуждении обязанностей делегата (делегата, который избран на съезде, например, Томской парторганизацией, но живущий, например, в Москве и состоящий на учёте в Московской парторганизации) было выдвинуто требование, чтобы такой делегат представлял мнение парторганизации его избравшей (т. е. в нашем примере мнение парторганизации Томска, а не Москвы).   Группировка Тюлькина заявила, что такое требование заявлял «Бунд», а делегат на съезде должен представлять и защищать своё мнение, и, если тюменцы этого не понимают, то они очень нехорошие люди. Тюлькин и Маленцов, вы, когда Устав партии в последний раз читали? 
ст. 40 - «...Делегат, член партийного органа обязан сообщить при выработке решения наряду со своей позицией мнение представляемой им парторганизации по обсуждаемому вопросу».  
И последний штрих:  Подготовка к съезду. Поскольку в соответствии с Уставом партии в полномочия Политсовета не входит подготовка съезда:
32. Политсовет ЦК РКРП-КПСС, как исполнительный и руководящий орган партии для оперативного решения вопросов, возникающих между пленумами ЦК, уполномочен:
- принимать решения, в том числе в виде заявлений, обращений, деклараций по общественно-политическим событиям, исходя из программных установок и решений ЦК;
- вести подготовку пленумов ЦК, внося предложения по их повестке дня и проектам решений;
- заслушивать отчеты руководителей комиссий и групп, утверждать планы их работы;
- определять штаты и должностные оклады аппарата ЦК;
- решать иные вопросы в пределах своей компетенции.
то подготовкой съезда должен заниматься ЦК или группа членов ЦК, назначенная ЦК для выполнения этой работы. Такой группой может быть, в частности, и Политсовет и Секретариат, но в этом случае должен быть какой-то документ от съезда или ЦК, который явно говорит, что Политсовету или Секретариату (или другой группе) дано поручение готовить съезд.
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 2 Пленума ЦК РКРП-КПСС «О проведении отчетов и выборов в партии и XII (XXII) Съезда РКРП-КПСС» также не определено, кто должен заниматься подготовкой съезда. Там говорится только, на кого возложен контроль исполнения Постановления.
В итоге создание частью членов Политсовета некой, не утверждённой ЦК группы (кадровой комиссии) из 5-ти человек и поручение ей готовить съезд партии (в т.ч. определять, кто может быть допущен на съезд) является нарушением Устава (ст. 31). Это можно рассматривать как образование фракции частью членов Политсовета, захват власти в ЦК и в партии в целом фракцией и отстранение от работы всех несогласных с ней членов ЦК. 
Реальная фракция, захватившая управление партии - это 7 человек из состава политсовета (Тюлькин, Маленцов, Ферберов, Батов, Вершинский, Кузьмин, Таранов), а также председатель ЦКРК и редакция газеты "Трудовая Россия". Фракционеры организационно подменили ЦК РКРП-КПСС и, игнорируя Устав РКРП-КПСС (5 раздел), установили контроль над партийными финансами, над партийными газетой и сайтами и используя ложь и клевету, передергивание фактов и домыслы, исключение дискуссии и обмена мнениями, развешивание ярлыков, ведут осмысленную линию на раскол и ликвидацию коммунистической составляющей партии. И если до сегодняшнего дня была ещё надежда на разум фракционеров, то теперь нет сомнения в их преступном замысле по отношению к партии.
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