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· 
Комментарий Тибора Зенкера, председателя Лейбористской партии Австрии (PdA)
В 2009 году Европейский Союз решил объявить 23 августа ежегодным «Европейским днем памяти жертв сталинизма и национал-социализма».

Конечно, уже есть несколько дней памяти жертв немецкого фашизма: 27 января - «Международный день памяти жертв Холокоста» и «День памяти жертв национал-социализма», нынешний «День памяти жертв». память и предупреждение »(ранее« День жертв фашизма ») во второе воскресенье сентября, а в Австрии ежегодно 5 мая -« День памяти жертв насилия и расизма в память о жертвах национал-социализма ». В целом, конечно, есть ряд национальных мемориальных дней, в Австрии, например, 12 марта мы отмечаем оккупацию и аннексию страны гитлеровской Германией в 1938 году, во второе воскресенье мая освобождения Маутхаузена. концлагерь 1945г. и 9. Пусть народы Европы в целом отмечают дни освобождения и антифашистской победы, но также должны помнить о жертвах, которые принесла борьба. 1 сентября, в связи с началом Второй мировой войны в 1939 году, отмечается Всемирный день мира или Антивоенный день. Культура памяти о преступлениях немецкого фашизма, победа над историческим фашизмом в Европе и чествование жертв имеют антифашистское значение и сопровождаются многими соответствующими событиями и празднованиями - и это не только хорошо, но и необходимо. 

Почему, с точки зрения ЕС, должно и должно быть 23 августа, поскольку «Европейский день памяти жертв сталинизма и национал-социализма» предельно ясно: на самом деле нет необходимости в еще одном дне памяти нацизма, но это будет преследовать другую цель, а именно клевету на социализм и СССР в частности. Это доводится до крайности, пытаясь приравнять социализм к фашизму. Отсюда и выбор даты, потому что 23 августа 1939 года вступил в силу германо-советский пакт о ненападении (который позже Германия нарушила). Итак, послание ЕС таково: Гитлер и Сталин - одно и то же, «Третий рейх» и Советский Союз - одно и то же, фашизм и социализм - одно и то же.

То, что вы делаете с ним, невозможно превзойти с точки зрения недостойной фальсификации истории и игнорирования антифашистского сопротивления: коммунисты, в частности, были в авангарде европейского сопротивления немецкому фашизму, подполью и в партизанской борьбе - и в то же время они среди политически преследуемых национал-социалистическим режимом оплакивал большинство жертв. Преступная война на уничтожение, развязанная германским фашизмом с нападением на СССР, унесла 27 миллионов советских жизней, и тем не менее именно Красная Армия сыграла важную роль в обеспечении поражения фашизма и освобождения Европы. И все должно быть одинаково? Преступник и жертва? Агрессоры и освободители?

Очевидно, что капиталистические государства и их империалистический союз ЕС хотят отрицать коммунистическое сопротивление, осквернять коммунистические жертвы, стереть героические подвиги Красной Армии из истории и объявить СССР и восточноевропейские народные демократии несправедливыми режимами, подобными NS. Они делают это, потому что фашизм - это дитя капитализма и империализма - они несут за это ответственность. Это также показывает, что в действительности капитализм и империализм больше не имеют оправдания. Поэтому для правителей тем более важно немного преуменьшить значение фашизма и абстрагироваться от его социальных основ, а также осудить социализм, используя бессмысленный, но эмоционально заряженный термин «сталинизм».

Империалистические банды не должны вводить в заблуждение: с одной стороны лицемерный, а с другой - клеветнический «День памяти» 23 августа - не что иное, как антикоммунистический маневр, который должен быть полностью отвергнут.
Подготовил Тимченко А.А.

