Австралия быстро превращается в крупномасштабную медицинскую ТЮРЬМУ, поскольку тираны угрожают использовать «всю силу» вооруженной полиции против людей, ищущих свободы.
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Десятки тысяч австралийцев вышли на улицы в знак протеста против ограничений, введенных в их стране в связи с последним Уханьским коронавирусом (Covid-19), и местная полиция реагирует как тираны.

На видеозаписи видно, как силовики в масках обрушивают «всю силу» медицинского фашизма на протестующих, опрыскивая их булавой и избивая палками.

Протесты начались мирно, пока не появилась австралийская полиция, чтобы обстрелять протестующих перцовым баллончиком и воздвигнуть блокпосты. Некоторые протестующие были также арестованы за то, что они высказались против неоднократного применения приказов не выходить из дома.

Заместитель комиссара полиции Нового Южного Уэльса (NSW) Мал Ланьон объявил в оруэлловской манере, что его офицеры ответили на протесты «не о прекращении свободы слова», а о «прекращении распространения вируса».

Министр полиции штата Дэвид Эллиотт пошел еще дальше, пригрозив протестующим «полной силой полиции Нового Южного Уэльса», предполагая, что вскоре наступит еще более жестокая тирания, если австралийцы откажутся подчиняться их приказам о гриппе Фаучи.

В центральном деловом районе Мельбурна демонстранты запускали сигнальные ракеты на Лонсдейл-стрит, а над их головами парили вертолеты. Подобные сцены были сняты в Сиднее, где, как сообщается, более 1500 офицеров прибыли в этот район, чтобы подавить общественный резонанс.

Полиция Сиднея блокирует въезд и выезд из города, чтобы помешать протесту против свободы слова

Как мы сообщали, напряженность в Мельбурне возросла после того, как официальные лица потребовали, чтобы все носили маски постоянно, даже при употреблении алкоголя на открытом воздухе.

По словам премьер-министра Дэниела Эндрюса, который пригрозил наказать любого, кто будет уличен в нарушении его приказа, по-видимому, единственный способ безопасно употреблять алкоголь на улице в условиях паники «дельта-вариант» - это пролить его через сетку маски.

Такое безумие, наряду с очередным раундом карантина, привело к тому, что горшок закипел, и тысячи людей наводнили улицы в гневном протесте против нелепого поведения своего правительства в ответ на китайский вирус.

В столице Австралии Сиднее полиция объявила, что все маршруты общественного транспорта и остановки общественного транспорта до центра города будут заблокированы во время запланированной акции протеста. Поезда были вынуждены пропускать свои основные остановки, а компаниям такси и компаниям, занимающимся организацией поездок, угрожали огромными штрафами, если их поймают, когда они будут везти людей в центральный деловой район.

Полицейские также, как сообщается, задерживали движение на основных дорогах, пытаясь помешать протестующим добраться до места назначения, выписав 137 билетов после остановки около 38 000 автомобилей. Иными словами, свобода слова в Сиднее больше недопустима.

В своем заявлении полицейское управление Нового Южного Уэльса предупредило, что разрешение людям собираться в знак протеста приведет к распространению дельта-версии, что поставит под угрозу общественную безопасность. Таким образом, этого нельзя допускать.

«Общественная безопасность - наш главный приоритет, и вы будете оштрафованы или арестованы, если появитесь», - говорится в заявлении департамента в Twitter.

Однако протест все же имел место, и было замечено, что полиция преследовала и арестовывала людей возле парка Виктория. Сообщается, что 47 человек были обвинены в нарушении предписаний общественного здравоохранения, сопротивлении аресту и совершении других нарушений.

Более 260 человек были оштрафованы на сумму от 35 до 2139 долларов, в зависимости от предполагаемого нарушения.

В конце концов, около 250 человек успешно добрались до Сиднея для участия в акции протеста, несмотря на то, что полицейские сделали все, что в их силах, чтобы помешать им попасть туда.

«Тираны всегда оправдывают захват власти тем, что служат для большего блага и общественной безопасности», - написал один из комментаторов Zero Hedge об одном из наиболее распространенных оправданий, используемых для разжигания тирании.

«Вопрос внутренней безопасности». «Извечный крик угнетателя!» - написал другой, цитируя капитана Пикарда из телесериала «Звездный путь».

Чтобы быть в курсе последних новостей о тирании правительства по поводу коронавируса в Ухане (Covid-19), посетите Fascism.news .
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