





НОВОСТИ НЕЗАВИСИМЫХ СМИ БЕЗ ЦЕНЗУРЫ

В Канаде проходят широкомасштабные акции протеста против обязательных паспортов вакцины, но СМИ скрывают это
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РЕКЛАМНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Большинство американцев думают о наших северных соседях как о доброжелательных людях, не склонных к возбудимости или неприятию авторитета, но все это меняется в эпоху COVID-19.

Самые последние свидетельства просачиваются на различные платформы социальных сетей: видео и фотографии массовых протестов против авторитарных мандатов, наложенных на канадцев их избранными лидерами, включая паспорта обязательной вакцинации и другую документацию, показывающую, что они получили вакцину COVID-19, чтобы им не запретили быть полноправными участниками в своей стране.

«Десятки тысяч канадцев поднялись, чтобы отвергнуть « Великую перезагрузку», требуя своей свободы и прекращения введенных правительством ограничений», - сообщил на этой неделе новостной сайт Neon Nettle .

«Разгневанные граждане заполонили улицы Монреаля, Канада, в выходные, протестуя против предстоящего введения новых ограничений в связи с их развертыванием 1 сентября. Изменения вынудят канадцев носить с собой обязательные документы, которые будут контролировать индивидуальный доступ к обычным действиям, таким как мероприятия , бары, рестораны и тренажерные залы », - отмечает сайт, добавляя твиты, показывающие, что толпы на улицах Монреаля маршируют вопреки предписаниям, а некоторые канадцы даже несут флаги Трампа 2020 и другие материалы.
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