НОВОСТИ НЕЗАВИСИМЫХ СМИ БЕЗ ЦЕНЗУРЫ
Коммунистический режим Байдена планирует внести «антиваксов» в «список без оружия», чтобы американцы не могли защитить себя от лагерей для интернированных CDC.
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Режим Байдена отчаянно хочет внести «непривитых» в «список запрещенных для полетов», навсегда изолировав десятки миллионов ни в чем не повинных американцев от авиаперелетов. На этом тирания не заканчивается. Как только американцы попадают в «список запрещенных для полетов», они будут называться внутренними террористами, они могут быть внесены в «список без оружия», что  ведет к конфискации огнестрельного оружия и навсегда лишает американцев их права хранить и носить оружие. Все это делается намеренно, поэтапно и тайно, потому что гораздо легче собрать несогласных американцев и отправить их в лагеря для интернированных, когда они не вооружены и воспринимаются как недочеловеческий класс граждан.
Демократы предлагают внести «непривитых» в список «Запрет на полеты, без оружия».

Министерство внутренней безопасности уже заявило, что любой, кто выступает против вакцин, масок, социального дистанцирования или изоляции, представляет для общества «потенциальную террористическую угрозу».  В их последней записке американцы называются «экстремистами», если они не соглашаются с ограничениями на поездки и физическими предписаниями.

В меморандуме говорится: «Эти экстремисты могут попытаться использовать появление разновидностей COVID-19, рассматривая возможное восстановление ограничений общественного здравоохранения в Соединенных Штатах как основание для совершения атак. Связанные с пандемией стрессоры способствовали усилению напряженности в обществе, вызвали ряд заговоров воинствующих экстремистов в семье, и они могут способствовать росту насилия уже в этом году».

Демократы уже представили HR 4980 , поручающий «Министру внутренней безопасности обеспечить, чтобы любой человек, путешествующий рейсом, который вылетает из или прибывает в аэропорт в Соединенных Штатах или на территории Соединенных Штатов, был полностью вакцинирован против COVID-19. , и для других целей ». The Atlantic и другие контролируемые СМИ повторили предложение Оруэлла.

Если ситуация обострится, то десятки миллионов американцев будут классифицированы как «внутренние террористы», которым будет запрещен выезд, а затем лишат их огнестрельного оружия. Во-первых, они помещают вас в список запрещенных для полетов. Закон «Не летать, не покупать и контролировать оружие» пользуется поддержкой обеих партий. Джо Байден, Барак Обама, Хиллари Клинтон и Дональд Трамп - все поддержали систему национальной безопасности, которая помещает американцев в «запретный список», если есть разумные подозрения, что они представляют угрозу общественной безопасности. Все эти политики согласны с тем, что американцы, включенные в этот «список запрещенных для полетов», также должны быть внесены в «список запрещенных для покупки оружия», что не позволит им покупать огнестрельное оружие у дилеров, имеющих федеральную лицензию.

Обращение к непривитым американцам и их разоружение облегчает их размещение в лагерях для интернированных.

После того как десятки миллионов американцев разоружены и ошибочно классифицированы как внутренние террористы, правительство может собрать этих людей и отправить их в лагеря для интернированных CDC. 
CDC предложил «экранирующий подход» к инициативам в области здравоохранения в будущее общественности, устанавливающий «группу убежищ , такие как школы, общественные здания в пределах лагеря / сектора (максимум 50 высокого риск особей на одной зеленой зоне) , где человек с высокой степенью риска ( непривитые) физически изолированы вместе».

Как только их огнестрельное оружие будет изъято и они будут внесены в список, как первоначально планировал режим Байдена . Будет намного легче физически одолеть и отправить непривитых в эти лагеря для интернированных CDC, где их можно будет легко перевоспитать, подвергнуть жестокому обращению, насильственно сделать им прививки, истребить или принудить к рабскому труду (как в коммунистическом Китае).
Правительства уже создали армии средств отслеживания контактов, чтобы выслеживать людей, отслеживать их местонахождение и удерживать их в своих домах. Теперь Национальная гвардия в настоящее время нанимает людей для работы в качестве « специалистов по переселению для интернированных» и «сотрудников исправительных учреждений, специалистов по переселению для интернированных лиц». Их должностная инструкция включает в себя: надзор за операциями по лишению свободы и содержания под стражей; внешняя охрана объектов; предоставление консультаций / рекомендаций отдельным заключенным в рамках реабилитационной программы; и ведение учета заключенных / интернированных и их программ.

Не заблуждайтесь насчет этого: если эти коммунистические преступники смогут обманывать, запугивать и принуждать миллионы американцев отказаться от автономии своего тела и ввести смертоносное биологическое оружие, то они определенно способны атаковать тех, кто не подчиняется, лишая американцев их права на самооборону и их перемещение в лагеря для интернированных, которые уже готовятся чрезвычайным приказом на американской земле
Примечание:

CDC - Центр по контролю и профилактике заболеваний в США/

/ CDC - это одна организация, но ее успех и статус наиболее уважаемого государственного учреждения обусловлены более чем 50 000 человек, которые работали в CDC с момента его основания в 1946 году. Это ежедневная работа отдельных сотрудников, врачей, эпидемиологов, специалистов по связям с общественностью. специалистов, лаборантов, бухгалтеров, юристов, специалистов в области администрирования и множества других дисциплин, которые заставляют агентство гудеть от эффективности и продуктивности. «Я - CDC» ориентирован на людей в агентстве, чья ежедневная самоотдача и упорный труд делают CDC лучшей организацией, подчеркивая, что независимо от того, где они работают или чем занимаются, у каждого человека есть роль, независимо от того, мала она или большая. , в улучшении здоровья населения и защите американцев от угроз здоровью. 
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