Австралия начинает COVID ETHNIC CLEANSING с военных облав на коренное население… Тестирование «нечистот», используемое для заключения в тюрьму целых сообществ под дулом пистолета.
https://genocide.news/2021-11-23-australia-begins-covid-ethnic-cleansing-with-military-roundups-of-indigenous-people.html
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Австралийское правительство Северных территорий в настоящее время использует солдат и армейские грузовики для насильственного облавы на коренное население, которое просто находилось рядом с кем-то еще, у кого был положительный результат теста на covid. Когда семьи разделяются под дулами оружия, одно из самых ужасных предсказаний, которое мы сделали, теперь сбылось: военное / медицинское военное положение, когда невинные гражданские лица собираются под прицелом и отправляются в то, что по сути является концентрационными лагерями ковидов .

Этих жертв насильно переводят в карантинный лагерь Ховард-Спрингс в Дарвине, Австралия. Майкл Ганнер, глава территории, признается в похищении военными и насильственном переселении австралийских коренных жителей, даже пренебрегая их семейными структурами и подразумевая, что они дикари, потому что многие члены общины взаимодействуют друг с другом как семья. Из сообщения Gunner в Facebook :

Что еще более беспокоит, так это свидетельства значительного смешения между домохозяйствами в Бинджари, а также смешения и обмена между Бинджари и близлежащей общиной Рокхол, в которой проживает около 130 жителей.
Эти сообщества имеют очень прочные личные и семейные связи. Вероятно, полезно думать о них больше как об одном большом домохозяйстве, а не как о множестве разных домохозяйств.
Ганнер также объявил, что все местные жители теперь находятся в заключении в своих домах и не могут покинуть их по какой-либо причине, кроме «лечения», что, конечно же, означает введение смертельной вакцины против COVID-19. Он утверждает, что это для их же блага:

Как вы знаете, вчера вечером мы приняли срочные меры по усилению ответных мер в этих сообществах - немедленно применили жесткую изоляцию.
Это означает, что у жителей Бинджари и Рокхола больше нет пяти причин покинуть свой дом. Они могут уехать только для лечения, в экстренных случаях или в соответствии с требованиями закона.
Да, это сильные меры, но угроза для жизни огромна.
Стрелок также подтверждает, что десятки местных жителей были схвачены военными и насильно отправлены в лагеря:

Весьма вероятно, что сегодня в Ховард-Спрингс будет переведено больше жителей, либо в качестве положительных случаев, либо в качестве близких контактов.
Мы уже определили 38 близких контактов из Бинджари, но это число будет расти. Эти 38 сейчас переводятся.
Вчера вечером я связался с премьер-министром. Мы благодарны за поддержку примерно 20 военнослужащим АДС, а также армейским грузовикам, которые помогли перебросить положительные случаи и установить тесные контакты, а также поддержать общины.
Мы неоднократно предупреждали мир, что вскоре будут введены военные облавы и концентрационные лагеря. Причастные к этому основные средства массовой информации - виновные в распространении всей планедемической истории - высмеяли эти утверждения как «теорию заговора». Теперь, похоже, все это стало фактом заговора.

Мы являемся свидетелями этнических чисток, происходящих прямо сейчас в Австралии.

Подводя итог тому, что мы здесь наблюдаем:

· Поддельные тесты ПЦР используются для диагностики людей как «положительных» на covid.

· Затем австралийские военные похищают их под дулом пистолета и вырывают из семей.

· Их отправляют в лагеря для переселения / смерти, из которых нет выхода.

· Всем членам их семей приказано быть заключено в тюрьму в их собственных домах и им не разрешается покидать их по какой-либо причине, кроме как им сделать еще несколько смертельных уколов от covid.

· Чем больше людей делают прививки от covid, тем больше они распространяют спайк-протеин в сообществе, что приводит к большему количеству «положительных» результатов ПЦР.

· Цикл повторяется.

Это биоакцентированная война / этническая чистка, проводимая среди бела дня правительством, которое превратилось в террористическую организацию, нацеленную на массовую смерть и бесконечное тюремное заключение в отношении собственного народа.

Нежелательная наука «сточные воды» тестирования на covid позволяет правительству осуждать целые сообщества ... и все это основано на мошенничестве с тестированием ПЦР

Кроме того, правительство Австралии использует мошеннические ПЦР-тесты с тестами сточных вод (т. Е. С использованием образцов сточных вод), чтобы заявить, что целые общины заражены коронавирусом. Затем они нацелены на эти общины для разлучения семей и похищения людей по медицинским причинам, за которыми, несомненно, последуют массовые казни в лагерях смерти covid. Это массовое истребление, которое правительство Австралии сознательно проводит, пока весь мир наблюдает за ним и ничего не делает. ООН, ВОЗ, правительство США… все молчат. Явный.

Станьте свидетелем зловещих словечек, которые использовал Ганнер, чтобы угрожать целым общинам, на основании результатов анализов сточных вод, которые не имеют никакой научной достоверности:

Помимо Бинджари, в водосборе Кэтрин, на Дороге Бисентенниал, все еще есть положительные сточные воды. Это район вокруг Акасиа-Драйв, первичного округа Макфарлейна, полицейского участка, промышленной зоны - район вокруг шоссе за городом, к востоку от Кэтрин. Он также включает в себя городской лагерь Варлпири.
Учитывая, что мы удалили положительные случаи, выявленные в этой области, нас действительно беспокоит то, что мы по-прежнему получаем положительные результаты.
Это означает, что вполне вероятно, что в той части Кэтрин, которая не пришла на тестирование, все еще есть положительный случай или случаи.
На самом деле он говорит, что до тех пор, пока фрагменты covid дают положительный результат в сточных водах, никому не будет позволено находиться на свободе на всей территории. И австралийское правительство будет предполагать, что местные жители «защищают» кого-то, кто заражен коронавирусом, скрывая их от властей. Таким образом, австралийские военные называют всех этих людей своего рода беглыми преступниками, оправдывая тем самым массовые тюремные заключения и медицинские похищения людей / лагеря смерти.

Все это делается для предполагаемого вируса, выживаемость которого составляет 99% +. Хуже того, фрагменты коронавируса, которые обнаруживаются с помощью тестов ПЦР или мазков на ковид в полевых условиях, представляют собой невероятно распространенные фрагменты вируса простуды, которые можно найти буквально в любой канализационной системе, в любой точке мира и в любое время.

Австралия не использует «науку» для отслеживания инфекций, они используют шарлатанство для оправдания этнических чисток.

Я предлагаю полную информацию в сегодняшнем очень тревожном подкасте Situation Update, который также охватывает права человека, падение доллара, криптовалюту и многое другое:
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