ПОЛНОЕ МОШЕННИЧЕСТВО: CDC позволяет больницам классифицировать мертвых вакцинированных людей как «невакцинированные».
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( Natural News ) Центры по контролю и профилактике заболеваний (CDC) разработали набор правил, относящихся к классификации инфекционных заболеваний и смерти. Больницы и лаборатории обязаны соблюдать эти правила и сообщать официальные данные о covid-19 на основе этих правил. Похоже, что эти правила были разработаны таким образом, чтобы скрыть количество случаев заражения вирусом COVID среди вакцинированных и скрыть количество смертей, вызванных вакцинами против COVID-19 . Эти правила одновременно увеличивают количество случаев заболевания COVID среди непривитых и позволяют больницам классифицировать мертвых вакцинированных людей как «невакцинированные».

Это медицинское мошенничество и болезненное предательство позволяет CDC продолжать ложное повествование о том, что нация страдает от «пандемии непривитых». Людей, которые умирают от вакцины, используют как опору для ложной рекламы о необходимости большего количества этих смертоносных вакцин.

Подозрительные правила CDC скрывают данные больниц, обманывая нацию

Когда человек получает свою первую дозу вакцины от COVID-19, он по-прежнему классифицируется как «невакцинированный» в течение нескольких недель после прививки. Если в течение месяца после инъекции у них будет положительный результат на covid-19, они будут официально зарегистрированы как «невакцинированные». Если вакцина вызывает физические симптомы заболевания (как сообщалось у 50 процентов реципиентов в клинических исследованиях ), это заболевание классифицируется как здоровая иммунная реакция на вакцину или рекламируется как более легкое заболевание по сравнению с гипотетическим случаем covid.

Несмотря на то, что нет возможности сравнить повреждение от вакцины с гипотетическим, несуществующим случаем заболевания, вакцинированным пациентам предлагается принять это предположение как факт. Неважно, сколько лекарств нужно пациенту для снятия боли после того, как он заболел от вакцины . Неважно, сколько раз вакцинированному пациенту необходимо посещать врача или обращаться в скорую помощь после вакцинации. Вакцинированному пациенту говорят, что эти проблемы намного лучше, чем потенциальная инфекция ковидом.

Через три-четыре недели вакцинированный пациент должен вернуться для приема второй дозы. Даже после того, как они приняли вторую дозу, они не считаются «полностью вакцинированными». Если у дважды вакцинированного пациента наблюдается реакция на вакцину или положительный результат теста на covid-19 в течение следующих двух недель после второй дозы, он все равно считается «невакцинированным».

Согласно правилам CDC, никто не считается «полностью вакцинированным» до тех пор, пока не пройдут полные 14 дней после второй инъекции мРНК вакцины Pfizer или Moderna или 14 дней после первой дозы вакцины Johnson & Johnson. Это правило удобно скрывает 80 процентов смертей, происходящих после вакцинации, и лукаво ошибочно приписывает эти смерти «невакцинированным». Это мошенническое правило увеличивает число невакцинированных смертей и скрывает реальные медицинские проблемы, вызванные прививками от covid. Подавляющее большинство смертей происходит в течение первых двух недель после вакцинации, однако все эти смерти рекламируются как «невакцинированные».
Мошенничество CDC с тестированием на covid создает иллюзию вспышек среди непривитых

Болезненное искажение смерти CDC - не единственный процесс, который запутывает данные и вводит в заблуждение нацию. CDC также разработал другой набор руководств по тестированию для вакцинированных и невакцинированных. CDC подталкивает многие отрасли к наказанию непривитых по месту работы и учебы, заставляя их чаще брать мазки для анализа на covid-19 и назальные зонды. Рекомендации CDC позволяют лабораториям использовать порог цикла (CT) 40 или выше для невакцинированных. CDC рекомендует лабораториям использовать КТ 28 или меньше для вакцинированных. Это разрозненное руководство по тестированию сводит к минимуму риск ложноположительных результатов для вакцинированных, но продолжает порождать пандемию ложноположительных результатов среди непривитых, искусственно увеличивая число случаев среди непривитых.

CDC заставляет здоровых людей проходить ложно откалиброванные тесты на covid, что приводит к ложным сообщениям о вспышках.  Между тем, CDC сообщает о случаях covid у вакцинированных только в том случае, если эти случаи произошли через 15 дней после введения второй дозы вакцины и только если эти случаи приводят к госпитализации или смерти. Это мошенничество еще больше усугубляется другим кавалерским правилом CDC, которое позволяет больницам утверждать, что covid-19 является причиной госпитализации или смерти, когда нельзя исключить или подозревать, что он вызвал заболевание.

Covid-19 был единственной причиной смерти только для шести процентов зарегистрированных случаев смерти от COVID-19 в 2020 году, что свидетельствует о широко распространенном медицинском мошенничестве. Бывший глава CDC Роберт Редфилд дал известие на слушаниях подкомитета Палаты представителей по надзору и реформе по кризису с коронавирусом. Он сказал, что больницам дается «извращенный экономический стимул» для увеличения числа случаев смерти от коронавируса среди непривитых. Существуют сотни распространенных инфекций, которые все еще регистрируются как covid-19, о чем свидетельствует почти полное искоренение сотен тысяч случаев гриппа в 2020 году . Все это медицинское мошенничество, насилие и обман рисуют ужасную картину: CDC является частью программы VAX-all и отчаянно пытается скрыть преступления против человечности.
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