НОВОСТИ НЕЗАВИСИМЫХ СМИ БЕЗ ЦЕНЗУРЫ
Протестующие против паспортов вакцины в Лондоне
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РЕКЛАМНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

В субботу, 28 августа, тысячи протестующих вышли на улицы Лондона , требуя, чтобы правительство Великобритании остановило программу вакцинации паспортов, которую оно испытывает.

Марш протеста был организован британской группой «Спасем наши права» как «марш за свободу медицины», который будет «выступать против обязательных вакцин и паспортов на вакцины».

Протестующие сначала собрались в Гайд-парке, а затем маршем прошли по центру Лондона , пересекли реку Темзу и в конечном итоге остановились у Клэпхэм-Коммон. По пути демонстранты несли плакаты с надписями «Большая фармацевтика тебя любит», «Вакцины, выбор, а не паспорт», «СМИ - это вирус» и «Руки прочь от наших детей».

Ближе к концу акции протеста некоторые демонстранты были арестованы столичной полицией Лондона.

Реакция полиции и СМИ на протест против вакцинации демонстрирует предвзятость

Деспотичная реакция полиции на протест вызвала критику, особенно по сравнению с ответом на марш , проведенный экологической группой Extinction Rebellion одновременно.

Во время акции протеста Save Our Rights UK было произведено четыре ареста. Напротив, на протесте против «Восстания за вымирание» ничего не было.

«Extinction Rebellion может делать то, что они хотят, блокировать центральный Лондон, они могут сидеть там часами, и ничего, кроме пары человек, приезжающих в Clapham Common, и… вот что происходит», - сказал один из свидетелей полицейских действий.

Между тем, другие были разочарованы неравномерным освещением обоих протестов в основных средствах массовой информации, в то время как протест против Extinction Rebellion привлек больше внимания.

«Несколько анархистов из экстремистского восстания выступают перед капустой, и это во всех новостях», - написал политический обозреватель Кэлвин Робинсон в Twitter . «Тысячи людей протестуют против медицинской тирании, а не писк».

«Ведущие СМИ замешаны в этом», - добавил он.

Между тем писатель и журналист Джеймс Деллингпоул указал на то, как большинство британских СМИ восприняли протест так, как будто его никогда не было .

«Но [этого] не произошло, согласно BBC и остальным [основным СМИ]», - написал он в Твиттере.

Протесты усиливаются по мере того, как вырисовывается сентябрьский мандат на прививку

Марш в минувшую субботу был лишь последним в серии акций протеста, которые произошли в Великобритании против паспортов вакцины, которые планировалось правительством.

Менее чем за неделю до этого, 23 августа, протестующие против вакцинации заняли штаб-квартиры ITV News и Channel 4 News в Лондоне.

Протестующие прошли от станции Кингс-Кросс до штаб-квартиры ITV News's Gray's Inn Road, где их впустил через запасной выход сторонник, который уже находился внутри здания. Затем протестующие оказались лицом к лицу с сотрудниками ITV News и журналистами в приемной здания, разделенной только стеклянной стеной.

В Великобритании паспорта вакцины проходят испытания с апреля , когда первые испытания были реализованы как предполагаемый способ возобновления публичных мероприятий, таких как концерты и спортивные мероприятия. Тогда руководители правительства пообещали, что паспорта будут ограничены по времени . Кроме того, люди могут также использовать доказательства отрицательного результата теста вместо паспорта вакцины. (Связано:  новое обновление приложения для отслеживания UK NHS превращает его в ПАСПОРТ ВАКЦИНЫ .)

Но теперь правительство надеется на полное введение паспортов на вакцины внутри страны . В июле премьер-министр Борис Джонсон объявил, что паспорта вакцины станут обязательными для посещения многолюдных мест, таких как ночные клубы, с конца сентября, когда все взрослые получат возможность сделать две прививки.

Этот шаг вызвал значительную реакцию со стороны консервативных политиков .

«Вакцинация - это разумно. Но совершенно неправильно пытаться заставить людей иметь их », - заявил бывший секретарь Brexit Дэвид Дэвис.

Другие предупреждали, что паспорта вакцины фактически означают, что вакцинация становится обязательной.

«Я должен сказать, что не приветствую заявление министра, особенно паспорта вакцины для многолюдных мест, которые фактически переходят к обязательной вакцинации», - сказал член парламента Марк Харпер, который также возглавляет скептическую группу Covid Research Group. Харпер добавил, что правительству может быть сложно заручиться поддержкой этих мер среди других консерваторов в правительстве.

Негативно к паспорту отреагировали и руководители бизнеса.

«Что за беспорядок», - заявил исполнительный директор ассоциации Night Time Industries Association Майкл Килл. «В собственном отчете правительства о паспортах прививок было обнаружено, что они доставляют больше хлопот, чем они того стоят - так что же может объяснить поворот, точно так же, как миллионы людей по всей Великобритании впервые за полтора года испытали вкус вечеринки? ”
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