Австралия конфискует банковские счета, собственность, лицензии и предприятия за несоблюдение штрафов за COVID
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Из всех крайних мер, принимаемых различными штатами Австралии, сбор и конфискация Государственным регистром наказаний и исполнения (SPER) могут быть лишь вишенкой на торте.
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Во время длительной изоляции от COVID в штате Квинсленд, Австралия (район Брисбена), большинству рабочих не разрешалось работать или зарабатывать на жизнь.

Несколько штатов решили предоставить субсидии на заработную плату, чтобы люди могли покупать товары первой необходимости и оплачивать свои расходы на жизнь. Однако во время блокировки, если вы были уличены в нарушении любого из правил блокировки, вы подвергались гражданскому иску, штрафу или штрафу за нарушение COVID.
Если вас поймают слишком далеко от дома, за пределами разрешенного радиуса, вы получите штраф.  Если вас поймают, если вы проведете на улице больше разрешенного часа, получите штраф. Поймать без маски, даже в одиночку - и да, штраф. Войдите в закрытую карантинную зону (парк, площадку и т. Д.) И получите штраф. Штрафы выдавала полиция на улице, а также на случайных контрольно-пропускных пунктах на проезжей части.

Кроме того, люди, возвращающиеся в Квинсленд, были помещены в систему принудительного карантина. Затраты на этот карантин, в основном за номера в гостиницах, должны были быть оплачены людьми, которые были принудительно пленены и не были отпущены домой.

Граждане должны были сканировать свое физическое местонахождение с помощью QR-кода на телефоне. Эти контрольно-пропускные пункты должны были помочь контролировать распространение COVID и использовались для отслеживания контактов в течение последних двух лет. Тем не менее, контрольные точки и проверки соответствия местонахождения также регистрировали ваше физическое местоположение. Следствием этого стало повышение способности полиции и сотрудников отдела соблюдения COVID ловить людей, нарушающих правила COVID. Пример: если вы что-либо купили в продуктовом магазине, они знали, как далеко вы находитесь, и полиция могла выяснить, нарушили ли вы один час пребывания вне дома на следующем контрольно-пропускном пункте.
Результатом всего этого мониторинга соответствия стали тысячи штрафов, гражданских обвинений за нарушение правил COVID. Тысячи людей получили тысячи штрафов, которые нужно будет заплатить.
Теперь государство требует, чтобы все эти гражданские штрафы были оплачены. И меры воздействия по взысканию этих штрафов из Государственного реестра наказаний и исполнительных органов весьма экстремальны. Граждане, у которых есть неоплаченные штрафы, обнаруживают, что действие их водительских прав приостановлено; банковские счета замораживаются и арестовываются; дома и имущество конфискуются, а лицензии на ведение бизнеса приостанавливаются из-за невыполненных требований. 

«Жители Квинсленда, получившие штрафы за нарушение правил Covid-19, рискуют подвергнуться аресту их домов и замораживанию банковских счетов в результате репрессий со стороны правительства, чтобы собрать 5,2 миллиона долларов штрафов».

Brisbane Times - «SPER предприняла «активное исполнение» ещё 18,4% штрафов на сумму около 1 миллиона долларов, которые, по словам представителя, «могут включать в себя сбор с банковских счетов или заработной платы, конфискацию собственности или приостановление действия водительских прав». Остальные 25,2% штрафов либо расследуются, либо подлежат выплате без принятия дальнейших мер.
Помимо работы SPER, Queensland Health предприняла необычный шаг, вызвав частных взыскателей долгов, чтобы получить 5,7 миллиона долларов из значительно просроченных счетов за карантин в гостиницах. 
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 Ответные меры общественного здравоохранения Квинсленда продолжают приносить дивиденды, поскольку сотрудники Государственного реестра исполнения наказаний имеют дело с 3046 неоплаченными штрафами на общую сумму 5,2 миллиона долларов.

Штрафы касаются 2755 физических и юридических лиц, обвиненных в нарушении правил во время пандемии коронавируса. Около 56,4% штрафов были уплачены полностью или подлежат выплату по плану выплат.
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Различные отели использовались для карантина путешественников, в том числе Mercure в центральном деловом районе Брисбена. 

Цифры были точными по состоянию на конец сентября.

Казначейство Квинсленда учредило SPER около двух десятилетий назад, и к этому месяцу у него на балансе было 1,29 миллиарда долларов, и каждый месяц он возвращал более 50 миллионов долларов.

«Жители Квинсленда справедливо ожидают, что путешественники будут платить за их карантинное пребывание в отелях и не позволят налогоплательщикам оплачивать счета», - заявила пресс-секретарь Queensland Health.

Пресс-секретарь не сказала, сколько комиссионных сборщики долга должны были получить в соответствии с соглашением, утверждая, что это коммерческое соглашение.

К 8 октября в Квинсленде было выставлено 44 350 счетов за карантин в отелях, из которых 10,8% были значительно просрочены. Тех, кто не заплатил или успешно подал заявление об отказе от прав, также направят к взыскателям долгов.

Правительство недавно приняло решение разрешить авансовую оплату счетов за карантин в отелях в рамках своей дорожной карты по возобновлению работы и, как ожидается, также откроет карантинные объекты Wellcamp и Pinkenba в течение нескольких месяцев.

